

БЕЗОПАСНОСТЬ НА УЛИЦЕ: ОБЪЯСНИТЕ РЕБЕНКУ!

ТРИ ВАЖНЫХ ШАГА В ОБУЧЕНИИ РЕБЕНКА ПРАВИЛАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Первые, самые базовые знания основ безопасности детей ребенок должен получить от родителей. Оптимальный возраст для этого – 2-3 года, когда малыш начинает активно познавать мир

Всегда и везде сами соблюдайте Правила, находясь вместе с ребенком. Помните, что вы для него пример. Научите детей не просто бездумно соблюдать ПДД (зазубрив их), но и понимать их, оценивать последствия своих действий.

Взаимодействуйте с педагогами школы или детского сада, которые посещает ваш ребенок. Примером такого успешного взаимодействия могут служить «родительские патрули».



СЕМЬ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОЙ ПОЕЗДКИ С РЕБЕНКОМ

**воздержитесь от обгона
избегайте резких разгонов и торможений;
своевременно подавайте сигналы перед маневрированием
выбирайте скоростной режим в соответствии с конкретными
дорожными и погодными условиями;
пристегнитесь сами и пристегните ребенка
выезжайте заранее, чтобы не спешить
содержите автомобиль в исправном состоянии**

"СВЕТОВОЗВРАЩАЙКА" ОБЯЗАТЕЛЬНА!

Уважаемые родители! Выбирая верхнюю одежду, рюкзаки, портфели и сумки для сменной обуви для своего ребенка, отдавайте предпочтение моделям со световозвращающими элементами. Это поможет сделать маленького пешехода более заметным на дороге, а значит повысит его безопасность.



Правильно оценить дорожную обстановку помогут дорожные знаки

Проверь, знаешь ли ты дорожные знаки, необходимые юному пешеходу?



«Дети»

Этот знак установлен для водителя. Он предупреждает автомобилиста, что рядом находится детское учреждение, к примеру, школа или игровая площадка. Но этот знак не означает, что дети могут перебежать дорогу, как им вздумается. Помните, что **это не «зебра»!**



«Пешеходный переход»

Этот знак установлен для водителя. Он предупреждает, что впереди - через 50 - 300 метров - будет пешеходный переход, а значит, он должен снизить скорость, а если на «зебру» уже наступил пешеход, обязательно его пропустить.



«Движение пешеходов запрещено»

При виде такого знака надо остановиться. Здесь идти запрещено, потому что опасно для жизни. Помните, что просто так знак не поставят! Нельзя ходить и там, где висят указатели «Автомост» и «Дорога для автомобилей».

Дорога не прощает ошибок

Детский дорожно-транспортный травматизм - одна из самых больших проблем. Как показывает статистика, для юных пешеходов характерны те же нарушения Правил дорожного движения, что и для взрослых. Наиболее распространены переход улицы в неположенном месте и неожиданное появление на дороге.

Объясняйте своим детям, как правильно вести себя вблизи проезжей части, а также следите за тем, чтобы они не играли и не катались на дорогах на велосипедах. Лучшая наука – это собственный пример!

Стоит также обратить внимание на безопасную перевозку детей в автомобилях. Многие родители пренебрегают использованием детских кресел и основами безопасности детей. В то время как специальные детские удерживающие устройства способны защитить юного пассажира во многих ситуациях. Не экономьте на безопасности!



«Пешеходный переход»

Этим знаком обозначается непосредственно то место, где можно переходить проезжую часть. При этом пешеход обязан следовать «распоряжениям» сигналов светофора, а также убедиться, что поблизости нет машин, и только потом переходить дорогу.



«Подземный переход»

ЭТИ ЗНАКИ ОЗНАЧАЮТ САМОЕ БЕЗОПАСНОЕ МЕСТО ДЛЯ ПЕРЕХОДА ПРОЕЗЖЕЙ ЧАСТИ.



«Надземный переход»



«Пешеходная дорожка»

ЗДЕСЬ ПЕШЕХОДАМ ХОДИТЬ МОЖНО И НУЖНО.



«Движение на велосипедах запрещено»

Этот знак говорит о том, что кататься на велосипеде или мопеде нельзя. Причин тому много. Основная - слишком большой поток машин. И еще - на дорогу имеют право выезжать школьники, которым исполнилось 14 лет. А если не дорос - катайся во дворе под присмотром родителей!



«Велосипедная дорожка»

Эта дорожка специально для велосипедистов и водителей мопедов. Но здесь имеют право ходить и пешеходы (при отсутствии тротуара). **БУДЬ ВНИМАТЕЛЕН!**

ОБЪЯСНИТЕ РЕБЕНКУ

Котлованы, строительные площадки, специальные сооружения (например, трансформаторные будки) не предназначены для игр. Если ты увидел бесхозный предмет, не трогай его, каким бы привлекательным он ни казался – это может быть взрывное устройство!

Неходи в подъезд и тем более в лифт с незнакомыми людьми

Обходи стороной группы агрессивно настроенных людей

Не вступай в контакт с незнакомыми людьми. Никогда не садись в машину к незнакомцам, даже если они будут предлагать что-то подарить или покатать